
Media-Intermediate

Fácil - Easy

Difícil-DDDiffifificcuuullt

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

1neercs gniruoTgniruot allatnaP1

4wercs nellA 0837 OSI 11x5M0837 OSI 11x5M nella ollinroT3

4pac wercS 0837 OSI 5M0837 OSI 5M ollinrot nópaT2

4rehsaw nolyn 1x5M1x5M nolyn ed alednarA4

46 Tornillo Especial M5x13 + Rosca interior M5x8 Special screw M5x13 + interior thread M5x8

4)kcalB(rubber washer mm4x14.txE Ø 4,8.tnI Ø)orgeN( mm4x14.txE Ø 4,8.tnI Ø amog ed alednarA5

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.rr

di
ss

en
y.

ca
t

10 min
1 persona
1 person

Pg. 1/2

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

CÚPULA TOURING PARA  - TOURING SCREEN FOR - TOURENSCHEIBE FÜR

HONDA CB500X ‘16

Nº 3
Nº 5 Nº 11

ALLEN FIX

  

Ref.: 8901



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 2/2

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

 

HONDA CB500X ‘16

2

1
Tornillería original
Original screwsA

3

3 4

5

1

A

6

4
3

2

5

CÚPULA TOURING PARA - TOURING SCREEN FOR - TOURENSCHEIBE FÜR


